
Ｎｏ 修了者 Ｎｏ 修了者

(1) ○ (26) ○

(2) ○ (27) ○

(3) ― (28) ○

(4) ○ (29) ○

(5) ○ (30) ○

(6) ○ (31) ○

(7) ○ (32) ○

(8) ○ (33) ○

(9) ○ (34) ○

(10) ○ (35) ○

(11) ○ (36) ○

(12) ○ (37) ○

(13) ○ (38) ○

(14) ○ (39) ○

(15) ○ (40) ○

(16) ○ (41) ○

(17) ○ (42) ○

(18) ○ (43) ―

(19) ○ (44) ○

(20) ○ (45) ○

(21) ○ (46) ○

(22) ○ (47) ―

(23) ○ (48) ○

(24) ― (49) ○

(25) ○

第 ４７ 回 渋 川 市 民 空 手 道 教 室

期間：令和２年９月７日（月）より１０月１２日（月）まで

毎週月曜日（計５回）

会場：渋川市武道館（１９：００～２０：３０）

主催：渋川市空手道連盟（渋川市スポーツ協会空手道部）

主管：渋川市スポーツ協会渋川支部空手道部・渋川空友館

８名 １５名 １８名 ８名

Ⅱ．受講者名簿（第４７期生）

整理番号 氏　　　　名 住　　　　所

後援：渋川市教育委員会・渋川市スポーツ協会・渋川市武道振興会・群馬県空手道連盟

Ⅰ．受講者数

一 般 の 部 少 年 の 部 合 計

（男子） （女子） （男子） （女子）
４９名

47102 ビヨーリピーター 渋川市石原 47304 狩 野 泰 志 渋川市中村

整理番号 氏　　　　名 住　　　　所

47101 飯 塚    淳 渋川市中村 47303 日 野 雄 介 渋川市八木原

47104 日 野 良 彦 渋川市八木原 47306 神 道 泰 地 渋川市上白井

47103 横 手    達 渋川市半田 47305 狩 野 新 太 渋川市中村

47106 狩 野    拳 前橋市清野町 47308 山 口    駿 吉岡町大久保

47105 狩 野 一 機 渋川市中村 47307 飯 塚 健 太 渋川市横堀

47108 田 村 篤 彦 渋川市石原 47310 狩 野 朔 歩 前橋市清野町

47107 髙 根 徳 通 榛東村広馬場 47309 狩 野 颯 太 前橋市清野町

47202 椚    美 行 渋川市石原 47312 飯 塚 悠 貴 渋川市中村

47201 石 田 愛 美 渋川市石原 47311 福 原 永 絆 渋川市石原

47204 深 澤 夏 実 渋川市有馬 47314 宮 崎 皓 大 渋川市行幸田

47203 長谷川 美香 渋川市石原 47313 田 村 篤 輝 渋川市石原

47206 髙 根 文 子 榛東村広馬場 47316 堀 口 瞳 伍 渋川市伊香保町

47205 宮 崎 幸 子 渋川市行幸田 47315 田 村 晄 士 渋川市中村

47208 千 明 未 希 渋川市中郷 47318 塚 越 陸 人 前橋市川原町

47207 堀 口 芽 美 渋川市伊香保町 47317 塚 越 亮 佑 前橋市川原町

47210 狩野 久美子 前橋市清野町 47402 横 手 柚 乃 渋川市半田

47209 大嶋 亜紀子 渋川市横堀 47401 行 方 理 桜 渋川市中村

47212 堀 口 美 絵 渋川市赤城町津久田 47404 湯 浅 珠 乃 榛東村新井

47211 塚 越 妙 子 前橋市川原町 47403 堀 口 夢 月 渋川市赤城町津久田

47214 平川 ゆう子 渋川市有馬 47406 神 道 咲 和 渋川市上白井

47213 山 口 由 美 吉岡町大久保 47405 飯 塚 琴 美 高崎市中泉町

47301 横 手 力 翔 渋川市半田 47408 田 村 柚 奈 渋川市中村

47215 神 道 久 美 渋川市上白井 47407 田 村 穂 夏 渋川市石原

47302 椚    功 太 渋川市石原



第４７回渋川市民空手道教室　（渋川市武道館　２０２０．１０．０５）
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第４７回渋川市民空手道教室アンケート結果
―回答者４６名―

1．あなたはこの教室を何で知りましたか。

上毛新聞　（―）　 ポスター　（―）　

３．あなたは以前空手道を習ったことは。［この教室は除く］

ある　（４名）　８．７％ ない　（４２名）　９１．３％　　

４．あなたはこの教室に参加して。

良かった　（４４名）　９５．７％ 別に何とも言えない　（２名）　４．３％　　

しぶかわ広報　（１４名）　３０．４％ 友人・知人に聞いて　（１７名）　３７．０％

ホームページ　（５名）　１０．９％ その他　（１０名）　２１．７％

２．この教室の参加は。

今回が初めて　（４１名）　８９．１％ 以前に参加したことがある　（５名）　１０．９％　　

続けてもらいたい　（４３名）　９３．５％ 別に何とも言えない　（３名）　６．５％　　

７．あなたは今後も継続して空手道を習いたいと思いますか。

習いたいと思う　（１２名）　３０．８％ 習いたいとは思わない　（２名）　５．１％

機会があれば習いたいと思う　（１９名）　４８．７％ 別に何とも言えない　（６名）　１５．４％　　

５．この教室の期間は。

長すぎる　（３名）　６．５％ 短すぎる　（１０名）　２１．７％

ちょうど良い　（３３名）　７１．８％

６．今後もこのような教室を続けてもらいたいと思いますか。

・礼儀作法を覚えられて良かったです。子供が楽しいといって続けていることがわかりました。

・「礼に始まり礼に終わる」は私にとっても子供にとっても大切な作法であり素敵な武道だと思いました

・身体だけで無く心も強く凛とする武道であると思います。技の１つ１つの意味など習わずにきて

　しまいましたので今回の教室はとても有意義でした。

・難しかったけどとても楽しかったです。子供には早くから習わせれば良かったと思いました。

・見た目より実際にやって見ると動きが難しかったです。集中出来たので時間があっという間に

８．空手道を実際に習ってみて、あなたの感想は。

・運動不足解消に良かったです。　　　　・普段使わない体幹を鍛えることが出来ました。

・先生方の技術がすばらしく演武を見て感動しました。私自身も楽しく学べました。

・子供と共通の話題が出来て良かったです。　・形が難しくて回転の仕方が出来なかった

・楽しかったです。運動する機会が無かったので気分転換になりました。

・空手は全身を使うスポーツだと改めて感じました。　・ハードでしたがとてもスッキリしました。

10．その他あなたが空手道に関して感じたことは。

・礼儀作法を教えていただいたので普段の生活でも意識して行いたいと思いました。

・気持ちが引き締まりとても良かったです。　・空手の迫力に圧倒されました。

・子供から大人まで男女問わず出来るスポーツだと改めて感じました。

・子供の教育にはとても良いスポーツだと思った。　　　・思ったより難しかったです。

２０２０．１０．１２

　過ぎてしまいました。終わった後は気持ち良かったです。

９．今後、この教室に希望することは。

・武道を知る１つのきっかけになり、とても楽しく参加出来るので毎年継続してもらいたいです。

・もっと２０代３０代の人も参加してほしいです。　　・もっと早い時間に開催してほしい。

・先生方や子供達の空手を身近で見せていただくことができ、とても貴重な体験になったので

　今後も続けてほしいと思います。
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